

十二届全国人大二次会议举行第三次全体会议

听取和审议最高人民法院工作报告和最高人民检察院工作报告

新华社北京3月10日电 十二届全国人大二次会议10日下午在人民大会堂举行第三次全体会议,听取和审议最高人民法院工作报告和最高人民检察院工作报告。

习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等出席会议。

今天的全体会议应出席代表2983人,出席2889人,缺席94人,出席人数符合法定人数。

最高人民法院院长周强从七个方面报告了最高人民法院一年来的主要工作:一是依法惩治犯罪、保障人权、化解矛盾,维护社会和谐稳定。依法惩治危害国家安全和稳定的犯罪,依法惩治经济犯罪、贪污贿赂和渎职犯罪,依法惩治危害食品安全和污染环境犯罪,坚决防止和纠正冤假错案,妥善化解社会矛盾;二是依法审理经济领域各类案件,促进经济持续健康发展。加强商事审判和知识产权审判工作,加强涉外、涉港澳台、海事海商审判工作和司法交流合作;三

是坚持司法为民,依法维护人民群众合法权益。加强民事审判、行政审判和国家赔偿工作,依法解决涉诉信访群众诉求,着力解决执行难问题,方便人民群众诉讼;四是深化司法公开,促进司法公正。加大庭审公开力度,加快推进裁判文书上网,创新司法公开形式,加强司法公开技术支持;五是推进司法改革,强化监督指导,提升司法水平。改革审判工作运行机制,加强人民陪审员工作,加强监督指导和审判管理;六是坚持从严治管理,加强法院队伍建设;七是主动接受监督,不断改进工作。

周强从六个方面报告了2014年工作:一是积极推进平安中国、法治中国建设;二是为全面深化改革提供有力司法保障;三是进一步强化司法为民、公正司法;四是积极稳妥推进司法改革;五是进一步加强法院队伍建设;六是切实加强人民法院基层基础工作。

最高人民检察院检察长曹建明从六个方面报告了全国检察机关一年来的主要工作:一是积极投入平安中国建设,维护社会和谐稳定。认真履行批捕、起诉等职责,坚持宽严相济刑事政策,积极参与社会治理,保障人民安居乐业、社会安定有序;二是加大查办和预防职务犯罪力度,推进反腐倡廉建设。坚决贯彻中央关于反腐败斗争的决策部署,强化办案措施,注重犯罪预防,促进惩治和预防腐败体系建设;三是强化对诉讼活动的法律监督,维护司法公正。严格执行修改后的刑事诉讼法和民事诉讼法,坚持敢于监督、善于监督、依法监督、规范监督,全面履行诉讼监督职责;四是立足检察职能,促进发展、保障民生。充分发挥惩治、预防、监督、教育、保护等职能作用,为促进改革发展、增进人民福祉营造良好法治环境;五是加强自身监督,确保严格规范公正文明执法。牢固树立监督者更要主动接受监督的意识,强化

内外部监督制约,保障检察权依法正确行使;六是加强检察队伍建设,提高公正廉洁执法水平。持之以恒建设过硬检察队伍,坚定理想信念,提高职业素养,培育优良作风,夯实基层基础。

关于2014年检察工作的安排,曹建明说,一是为全面深化改革提供有力司法保障;二是依法惩治各类刑事犯罪,维护社会大局稳定;三是提高查办和预防职务犯罪水平;四是强化法律监督能力,促进严格执法、公正司法;五是全面深化检察改革;六是强化过硬队伍建设。

大会主席团常务主席、执行主席王晨主持会议。大会执行主席马馥、王君、王珉、王宪魁、白志健、乔晓阳、杜德印、李建华、汪毅夫、张轩、陆浩、赵正永、赵克志、姜异康、骆惠宁、袁纯清、夏宝龙、徐守盛、郭庚茂、黄凌云、彭清华、谭惠珠在主席台执行主席席就座。

民政部:坚决纠正殡葬领域不正之风

新华社北京3月10日电(记者崔静)清明节前夕,民政部10日在京召开视频会议部署全国清明节工作,民政部副部长窦玉沛在会上要求各地有效规范殡葬服务收费行为,杜绝侵害群众利益的现象,坚决纠正殡葬领域的不正之风。

窦玉沛指出,各地要丰富殡葬服务内涵,开展集优质服务、公平诚信、清正廉洁、生态惠民等于一体的现代殡葬服务体系建设。要找准殡葬服务的风险点,建立应对措施,责任分解到人,公开接受社会监督。要加强对殡葬行业建设的监督,推行首问负责制、公开承诺制、责任追究制等制度,通过广泛的行风监督促进殡葬服务水平的提高。

2013年年底,中共中央办

公厅、国务院办公厅印发《关于党员干部带头推动殡葬改革的意见》,从殡葬、葬、祭等方面对推动殡葬改革提出新要求。窦玉沛表示,今年清明节是贯彻落实《意见》精神的首个清明节,各地要坚持“文明低碳祭扫”主题,有力应对清明节集中祭扫带来的问题,确保清明祭扫安全文明有序。

他要求各地大力推广家庭追思会、网络祭扫等文明低碳的现代祭扫方式,积极组织社区公祭、集体共祭等现代追思活动,努力使群众从实地实物祭扫转到对逝者的精神文化传承上来。同时,要强化安全意识,特别加强殡仪馆、公墓在祭扫高峰和人员密集期的安全管理,严防发生意外安全和拥堵踩踏事故。

视觉新闻

漫画护绿



3月10日,安徽省合肥市明光路街道填海社区青年文明志愿者将亲手绘制的爱绿护绿系列漫画悬挂在小树上。

当日,安徽省合肥市明光路街道填海社区组织开展“漫画护绿”主题活动。

新华社记者 杜宇 摄

春来农耕忙



3月10日,河北省新河县南冯召村的农民在进行油菜机械播种。

春耕时节,河北广大农村由南至北开始浇灌冬小麦、播种早春农作物,农田里呈现出一派繁忙的景象。

新华社记者 杨世尧 摄

春来水暖花儿开



3月10日,在江西南昌,市民从桃花树下经过。

当日,江西南昌最高气温达到15℃,预计将于11日攀升至20℃。前几日的降水,使得赣江水位上升,晴好天气又催使柳树发芽,桃花、樱花盛开,呈现出一片美好春色。

新华社记者 周密 摄

两会短新闻

钟南山:

让大医院真正公立公益

据新华社北京3月10日电(记者 余晓洁 高洁)全国人大代表、中国工程院院士钟南山10日在两会新闻中心举行的“人大代表依法履职”记者会上说,医改最核心的是要解决看病贵、看病难,改善医患关系,调动医务人员积极性三大问题。现在很多问题出现在大医院,医改要让公立

医院真正公立,真正公益。钟南山表示,从基本来看,全国的医疗覆盖、新农合、城镇医疗和城镇职工医疗的覆盖面越来越广,标准也越来越高。这在全世界都是非常好的范例、创举。

钟南山认为,医改最根本的是要保证公立医院公立,提高公立医院公益性。



“用最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,坚决治理餐桌上的污染”,两会政府工作报告以三个“最”来保障老百姓“舌尖上的安全”。代表委员们纷纷对如何落实监管、处罚、问责建言献策。

全国政协委员李嘉音表示,国家应该加大对食品药品监管力度,提高产品的质量,树立国人对国产药品的信心。

新华社记者 丁林 摄



3月10日,全国人大代表黄艳说,对于很多家长和老师来说,“耽误学习”已经变成一个拒绝孩子的借口,学生们的生活非常单一,给他们灌输的思想就是在竞争中压倒别人,什么时候都是竞争、胜利,这是一个不正确的价值观,我们对中小学应试教育问题的关注程度还不够,应该像关注雾霾,关注食品安全一样,绝不能忽视这个问题。

新华社记者 李博 摄

姜大明:

小产权房要刹风治乱

据新华社北京3月10日电(记者 韩洁)针对备受关注的的小产权房问题,国土资源部部长姜大明10日下午接受记者采访时说,目前小产权房出现一些反弹和乱建现象,国土部已联合住建部和及时发出通知刹风治乱,且已有28省份拿出工作方案。

姜大明在人民大会堂接受记者采访时说:“这段时间主要是拆

除一批,教育一片;处理一批违法的,震慑一片;问责一批涉嫌违纪的,警示一片。”各地也正加快对小产权房进行清理统计,在此基础上将研究提出分类处理意见。

关于不动产统一登记问题,姜大明表示,今年将建立不动产统一登记部际联席会议制度,加强机构建设;6月份将提出不动产统一登记条例,把不动产法规统一制定起来。

□新华社记者 王敏 吴晶晶

全国政协十二届二次会议已到达第八天,十二届全国人大二次会议时间也已过半。代表委员围绕各项报告审议讨论、畅所欲言,展现了更加负责任的风貌,受到公众的关注和称道。

人大代表来自人民,政协委员是各界人士的代表,肩负着亿万人民的重托。两会期间,一份份坚持不懈的提案议案,让我们感受到了代表委员为国家发展、百姓生活积极建言献策的忠诚履职;一次次直言不讳的发言,让我们见证了两会民主、团结、求真、务实的时代印记。

代表和委员对于自己的责任之重是有着深刻认识的。全国政协委员朱永新曾撰文说,我国城乡约每67万人分配1名人大代表

新华时评

驰而不息地为人民代言

名额。一人不称职就意味着67万人缺席,一人失语就意味着67万人沉默。因此,人们当然不希望两会出哑巴代表、挂名委员。

平常总是有这么一些人,受群众之托,担负一定的职务,却只想要荣誉,不愿尽责任。比如参加会议自己不现身,由秘书、助手代劳。比如开重要会议之前才急急忙忙下基层走访搞调研。这样的情况,在平时也为群众所诟病,在两会上就更不应当出现了。

受人民之托,忠百姓之事。代表委员有为人民代言、为人民

代言的责任意识,才能真正扎根人民,深入实际一线,亲身感受人民的喜与忧,用心反映人民的期与盼。不少人是各行各业的行家里手,领军人物,作为代表委员,要积极提升参政议政能力,提高履职水平,方能展现出与其身份、角色、责任相匹配的风采。

庙堂之高,江湖之远,在其位,谋其政。接下来的两会时间和会后的日子里,人民期待着代表委员珍惜重托,以驰而不息的龙马精神,一直当好人民代言人。(据新华社北京3月10日电)

石武客专信阳东站前交通枢纽配套设施(地下旅客进出站换乘设施)项目环境影响评价第一次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、国务院令253号文《建设项目环境保护管理条例》和国家环保总局环发2006[28号]《环境影响评价公众参与暂行办法》的要求,现将石武客专信阳东站前交通枢纽配套设施(地下旅客进出站换乘设施)项目有关信息公开如下:

一、项目概况
项目名称:石武客专信阳东站前交通枢纽配套设施(地下旅客进出站换乘设施)项目
建设地址:信阳工业城石武客专信阳东站以西,新三大道以南,新九大道以北,新三十四大街以东。
建设性质:新建
建设规模:本项目总投资16亿元,占地面积

约18.1098公顷,建设内容主要为地下旅客进出站换乘设施,总建筑面积604560平方米。项目已于2011年6月开始施工,预计2015年6月完工。

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《中华人民共和国环境影响评价法》和《建设项目环境影响评价管理条例》的有关规定,建设单位委托许昌环境工程研究有限公司承担本项目环境影响评价的工作,编制环境影响报告书。

联系人:周工
联系电话:13460406511
电子邮箱:gh86633060@QQ.com
通信地址:许昌市八一一路68号

四、环境影响评价的工作程序和主要工作内容
主要工作内容:建设项目概况和工程分析、环境质量现状调查与评价、环境影响评价、环保措施与对策建议、污染物总量控制分析、环境经济损益分析、环境管理和监测计划、公众参与及环境影响评价结论。
五、征求公众意见的主要事项
(1)征求公众意见内容:
本次公示主要征求公众对于工程厂址所在区域环境质量的看法;对项目区域范围内存

在的主要环境问题的认识;对项目厂址建设是否认可;对本项目建设运营后所产生的环境影响的建议;对本项目环境保护工作的建议;对本次公众意见调查工作的建议。

(2)公示地点、方式:
本次公示主要采取环保行政主管部门网站上公示及在厂址附近及周围居住区张贴公告的形式。

(3)公示时间:
自公示之日起10个工作日内

六、公众提出意见的主要方式
本次公示主要采取环保行政主管部门网站上公示及在厂址附近及周围居住区张贴公告的形式。

[注]:请公众在发表意见的同时尽量提供详尽的联系方式,以便我们及时向您反馈。

信阳高铁站片区规划建设领导小组办公室
2014年3月6日

余渐富:

完善民间融资立法 切实扶持中小微企业

据新华社北京3月9日电(记者 于文静 王敏)全国政协委员、安徽南翔集团董事长余渐富9日表示,当前,很多具有创新性和发展前景的中小微企业,因为融资问题而陷入困境。他建议完善民间融资立法,切实扶持中小微企业。

“首先是放宽市场融资主体。”余渐富表示,目前企业融资途径包括银行、金融机构及民间融资。鉴于银行机构贷款门槛日益提高,银行融资并非中小微企业的主要融资途径,放开民间融资势在必行。

声明

●兹有潢川县九龙装饰广告有限责任公司建筑施工企业主要负责人彭忠伟的安全生产考核合格证[证号:豫建安A证(2010)2004169],因不慎丢失,特声明作废。

●兹有光山县松杨苗圃场行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李秀荣土地使用权批准书变更为李长虹(编号95:0224)的原件,因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳车友地带汽车服务有限公司经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳车友地带汽车服务有限公司
2014年3月11日

“微笑列车”唇腭裂集中手术活动进入南阳

“微笑列车”唇腭裂患者集中手术活动将于2014年3月14日至16日在南阳市口腔医院正式启动。届时,北京大学口腔医院马莲教授及其专家团队将集中3天时间,为唇腭裂患者免费实施手术。即日起,凡3个月以上的唇裂、1岁以上的腭裂和唇腭裂术后继发畸形需二期修复的患者,均可报名。住院期间手术费、住院费、医药费、检验费等一切费用全免,并给予一定额度的交通补贴。

报名电话:
0377-63222367
13938970146
医院地址:南阳市光武中路758号
乘车路线:南阳市内乘2、3、5、19、22、36路公交车到口腔医院
医院地址: http://www.nykq.com

关于推荐信阳市青年艺术家协会会员暨公开征集会徽的启事

为了深入贯彻党的十八大、十八届三中全会精神,为全市青年搭建艺术学习、交流、评定、资助一体化服务平台,促进全市青年积极参与融入社会公益组织,根据国家社团管理的法律、法规和规章,拟成立信阳市青年艺术家协会。协会是由中国共产主义青年团信阳市委员会主管,具有独立法人资格的社会公益团体。为使协会更广泛地集聚青年艺术人才,信阳市青年艺术家协会筹备组决定即日起在全市范围内广泛吸收会员并公开征集会徽。

一、协会会员条件
1.拥护《信阳市青年艺术家协会章程》;
2.填写入会申请表;
3.在本领域(行业、学科)的业务具有一定的影响力。艺术教育工作者须有本科以上文化程度,三年以上艺术教育工作经验,并获得过市级及以上荣誉;青年艺术专业人才、爱好者须获得过市级及以上艺术方面荣誉;团体会员须有主管机关审批的资质,从事与协会章程相关的业务,无不良社会记录;
4.年龄不超过40周岁(1974年1月1日以后出生)。

二、会员的权利
1.本协会的选举权、被选举权和表决权;
2.对本协会工作有建议权、批评权、监督权;
3.获得本协会服务的优先权;
4.因艺术创作有请求本协会提供资助、协助的权利;
5.入会自愿,退会自由。
三、会员的义务
1.执行本协会的决议;
2.维护本协会的形象、合法权益;
3.完成本协会交办的工作;

4.按时缴纳会费。
四、申请加入协会的相关要求
1.入会申请人应认真填写会员申请表的各项信息,对所提交信息的真实性负责。
2.申请人有工作(学习)单位的,要经所在单位同意,并加盖单位公章。
3.作品要有鲜明的象征意义,同时要富有创意,构图简洁,富有美感,主题突出,力求充分体现协会的文化、性质、宗旨。
4.所有参赛作品均不退还,请参赛者自留底稿。作品一经采用其所有权和使用权归本协会所有,本协会有对设计不完善之处进行修改的权利。
5.会徽征集活动结束后,将评选出特等奖1个,颁发证书及奖金2000元人民币;一、二、三等奖若干个,分别颁发证书及奖品。
六、其他注意事项
1.个人会员可直接在信阳共青团网站下载《信阳市青年艺术家协会会员申请表》,团体会员需联系秘书处。
2.申请表、照片或者会徽设计方案的电子版于4月10日前发送到筹备组邮箱:xyqysys@163.com,纸质材料请邮寄到协会秘书处,地址:信阳市南湖路中段市体育场西区光武路。
3.联系人:刘老师 0376-6810188 13507606531
信阳市青年艺术家协会筹备组
2014年3月6日